

宝丰农商银行：“党建+金融”服务乡村振兴成效显著

本报讯 “宝丰农商银行真是好，今年我用金燕e贷申请到10万元贷款，当天到账，解决了我的大问题。”近日，宝丰县肖旗乡范寨村的种粮大户刘刚要高兴地对笔者说。原来，他今年通过宝丰农商银行申请了一笔贷款，得以及时地投入生产。

刘刚要说，每年一到夏粮收获的时候，他一方面要支付化肥、种子和收割机钱，另一方面要收储小麦，等价格合适时再出售，因

资金紧张，不得不到处向亲戚朋友借钱。

今年，宝丰农商银行党员示范岗的工作人员在整村授信服务中了解到刘刚要的情况后，积极走访入户。客户经理王书定、楚丙奇通过调查走访，掌握其生产经营情况，并通过总行金燕快贷数据库完成信用评定，当天为其办理了10万元贷款。

刘刚要接到贷款到账通知后，高兴地说，“农商行的服务真

是好，等我把粮食卖了，一定把钱存在这里。”

今年以来，宝丰农商银行党委班子通过深入乡村走访调研，创造性地成立了建立在各支行党支部基础上的“党员先锋示范岗”，用金融优势带头服务乡村振兴。该行遵循“金融活，经济活；经济兴，金融兴”的业务创新发展思路，积极大胆探索服务乡村、振兴经济的新路子；紧紧围绕省联社以党建促业务，从乡村振兴

入手开展“党建+金融”综合服务模式，把整村授信和金融服务紧密结合，打通农村金融服务最后一公里，真正向农业产业链金融、农村消费贷金融倾斜。自金燕快贷网贷系统上线以来，该行已累计发放小额贷款5613笔，共计4.36亿元；投放扶贫贷款1.27亿元，小额扶贫贷款444笔，共计2220万元，企业扶贫贷款18笔，共计10470万元。

(孙晓培)

叶县农商银行 升级改造智能收费机 乘客坐公交车时 “刷”手机即可支付

本报讯 近日，为进一步满足城乡居民便捷出行需求，打造智能公交，提升便民服务，叶县农商银行对叶县鸿运公交公司40辆公交车的智能收费机进行全面提升升级改造，使乘客乘车时更加方便。

12月9日，叶县1路、2路、3路公交车上，全新升级的智能车载收费机设备正式上线，这意味着乘客今后除投币或刷卡乘坐公交外，还可通过手机扫码等方式完成车费支付。

叶县农商银行相关负责人介绍，此次完成升级的城区公交支付设备新增了手机闪付、银联二维码、微信、支付宝等支付方式，乘客无须带零钱，坐车时只需“刷”手机即可支付。移动支付方式颠覆了传统乘坐公交需要准备零钱的麻烦，更好地满足了乘客的多样化支付需求，是推进绿色智慧出行的一项重要举措。叶县农商银行经过软件测试、设备改造、多次对接等大量前期工作，实现支付宝、微信、银联云闪付等移动支付上线，今后该县公交乘客可多渠道选择支付方式。其中，使用叶县农商银行金燕卡闪付还能享受8折优惠。

(卢帅)

关心企业成长 市郊农信联社送技术到贷户

本报讯 12月4日，市郊农信联社客户经理带领市农业局农业专家到平顶山市正安生态农业科技有限公司进行贷后回访和技术指导(如图周莉斯摄)，在给企业“输血”的同时也帮助企业提高“造血”功能。

平顶山市正安生态农业科技有限公司是一家集大棚种植、农业观光、果蔬深加工和冷链配送为一体的新兴高效农业项目，已建成塑料大棚25座，日光棚17座，温室大棚7座，火龙果连栋温室棚1座。该公司资金需求量大，而且回款周期不固定，市郊联社根据项目情况，为他们量身打造了一款特色高效农业贷款品种，并加大了扶持力度。

在该公司项目基地，工作人员首先了解了信贷资金使用情况和生产、销售中遇到的问题。农业专家细心查看了各个大棚蔬菜及水果长势，并提供了病虫害防治、植物营养、市场销售和农业政策等方面的技术和信息，得到了公司人员的高度认可和称赞。



据介绍，近年来，该联社一直心系“三农”经济发展和小微企业的成长，不断开发和完善业务新品种，持续增强信贷服务实

体经济能力，截至2019年11月底，该联社涉农贷款余额60.73亿元，发放涉农贷款户数2351户；小微企业贷款余额60.45亿元，发

放小微企业贷款户数1394户，为中原“三农”经济发展作出了积极的贡献。

(魏振营 周莉斯)

卫东农商银行 贵金属业务 成功上线

本报讯 12月10日，卫东农商银行与河南钱币有限公司举行了代理贵金属业务战略合作签约仪式。标志着该行在完善零售客户需求、丰富产品体系建设上迈出了重要一步。

签约仪式上，卫东农商银行负责人表示，代理贵金属业务对促进该行中间业务发展、实现经营机制转换、维护中高端客户群体具有重要作用意义。该行将加强贵金属业务基础知识、宏观政策以及制度建设、营销推广、风险控制等方面先进经验和做法的学习，抢抓机遇，加快发展，拓宽理财渠道，丰富理财观念，提高理财收益，为广大客户提供优质、高效的金融服务，满足客户多元化的投资理财需求。另外，卫东农商银行将借助网点数量多、服务范围优势，继续以业务发展为主线，以创新产品为动力，以提升服务水平为抓手，以不断丰富多元化的产品带动零售业务的全面发展，为客户提供更丰富的金融产品和服务，努力提升客户满意度。

(马腾飞)

中行助力欧元区银行在中国资本市场发行首支熊猫债

本报讯 日前，中国银行作为牵头主承销商和簿记管理人，协助法国农业信贷银行发行10亿元熊猫债，期限3年，票面利率3.4%。

据介绍，本期债券是欧元区

银行在中国资本市场发行的首支债券，同时也是境内发行的首支包含自救条款的高级优先债券。本期债券的成功发行，丰富了法国农业信贷银行融资渠道，进一步扩大了中国银行间债券

市场的发行主体范围，为市场提供了优质资产。

中国银行作为中国全球化和综合化程度最高的商业银行，近年来把握市场机遇，积极争揽和参与境外各类发行人民币债

券，凭借广泛的债券承销网络、最丰富的熊猫债业务经验以及强大的专业优势，积极拓展熊猫债市场发行主体范围，持续助力中国资本市场对外开放。

(中银)

中原银行平顶山分行举办 “传承千年文化，研游瓷都汝州”活动

本报讯 汝瓷雄踞宋代五大名窑“汝、钧、官、哥、定”之首，被国家列为非物质文化遗产。12月7日，经过前期精心准备，中原银行平顶山分行财富中心邀约25名财私客户参加“传承千年文化，研游瓷都汝州”活动。

活动首先由工匠大师范随州详细介绍汝瓷的历史地位和历史渊源、汝瓷典故、汝瓷鉴赏与拍卖以及汝瓷收藏等方面的知识。在近一个半小时的讲座中，现场观众边听边看，不时玩起座位前摆放的精美汝瓷，现场

观摩和学习。

大家领略到汝瓷烧制技艺所蕴含丰富的科技与文化后，又在老师的现场指导下参与汝瓷制作。他们亲手制作专属的杯子，并聆听观赏汝瓷开片的美妙瞬间。

中原银行平顶山分行财富中心相关负责人介绍，通过此次行活动，该行不仅带领客户感受到我国非物质文化遗产的魅力，更拉近了与客户之间的距离，助力提升财私客户体验。

(宋明超 魏应钦)